

## Aqua-Cleaner 8029

8029

Čistící roztok pro odstranění zaschlých zbytků vodouředitelných materiálů, určený pro průmyslové a profesionální použití.

### POPIS PRODUKTU

#### Všeobecné informace

Čistící roztok s vinikající rozpouštěcí schopností, určený k čištění stříkacích zařízení, taktéž na průmyslové čištění aplikačních zařízení včetně dopravních pásů.

#### Oblasti použití

Čištění aplikačních zařízení, stříkacích automatů a dopravních pásů v provozech, kde se pracuje s vodou ředitelnými barvami.

### ZPRACOVÁNÍ

#### Pokyny pro zpracování



- ADLER Aqua-Cleaner musí být před použitím smíchán v poměru 1:1 s vodou. Při silném znečištění doporučujeme ADLER Aqua-Cleaner smíchat v poměru 7:3 s vodou.
- Směs Aqua-Cleaner 8029 (8029)/voda lze nanést přímo na čištěný povrch pomocí štětce nebo houbičky. Krátce lze do směsi ponořit menší nerezové nástroje.
- Pokud je směs Aqua-Cleaner 8029 (8029)/voda pro čištění načerpána do okruhu lakovacího zařízení (stříkací automat, polévací zařízení apod.), je za potřeby vyjmout a vyčistit filtry a následně okruh propláchnout čistou vodou. Po vyčištění stříkacích zařízení, jako jsou nádobkové stříkací pistole nebo bezvzduchová (Airless) zařízení, je taktéž nutné je propláchnout vodou.
- Jakákoliv změna v posloupnosti zpracování, podmínkách prostředí, nedodržení pokynů nebo použití produktů, které nejsou uvedeny, může negativně ovlivnit výsledek.
- Dodržujte prosím směrnici **ARL 150 - Pracovní směrnice pro vodou ředitelné laky na nábytek**.

### POKYNY PRO OBJEDNÁVÁNÍ

#### Velikosti balení

10 l; 25 l

### DALŠÍ POKYNY

#### Životnost / skladování



Min. 3 rok/-y/let v originálně uzavřeném obalu.

Skladujte chráněné před vlhkostí, přímým slunečním zářením, mrazem a vysokých teplot (nad 30 °C).

---

### Bezpečnostně technické údaje



Produkt je vhodný pouze pro průmyslové a řemeslné zpracování.

Při zpracování použijte ochranné rukavice a brýle.

Podrobnější informace o bezpečnosti při přepravě, skladování, manipulaci a likvidaci najdete v příslušném bezpečnostním listu. Aktuální verzi najdete na [www.lakyadler.cz](http://www.lakyadler.cz).

---